

我市与央企合作步伐再加大

今年争取新签约推介一批大项目

本报讯(记者 卢文军)今年我市与中央企业合作目标任务敲定。全市2011年与中央企业合作动员会议昨日举行,按照要求,今年我市要争取新签约一批、洽谈一批、推介一批科技含量高、投资规模大、带动能力强的重大项目,带动产业集群发展,努力形成一批新的经济增长点。

推动实施一批重点项目。继续落实市政府关于推进与中央企业合作工作的有关要求,做好已签约项目的跟踪服务,目前掌握已开工合作项目4项,总投资49.79亿元左右。推动在建项目早完工、早投产、早见

效,巩固合作成果。

洽谈签约一批合作项目。加强与中央企业对接,拓展合作领域,提升合作层次,丰富合作内容。5月底左右参加在京举办的“2011年河南省与中央企业合作重点项目签约暨部分项目启动仪式”,目前掌握拟签约合作项目4项,总投资89.96亿元左右。

谋划推介一批新项目。发挥各级政府、有关部门、企业的积极性,围绕重点产业、重点区域、重点对象,筛选重点项目和中央企业对接洽谈,目前已掌握7项,为深化合作做好前期工作。

加强组织领导,建立市级联席会议制度。增进与重点中央企业的沟通交流,制定与中央企业合作年度工作方案,完善相应扶持政策和措施,推动我市与中央企业合作不断深化。

会议要求,各县(市)区、企业要紧密结合本地区、本企业发展战略和结构调整目标,围绕提升水平、拓宽领域的要求,进一步把握合作方向,选准与央企合作项目,争取新签约一批、洽谈一批、推介一批科技含量高、投资规模大、带动能力强的重大项目,促进产业集聚,带动产业集群发展,按照我市

“十二五”规划在重点区域打造一批现代产业集群,努力形成一批新的经济增长点。在与央企对接时,要注重主动、有序和务实,对已有意向的,要通过深入对接,力争签署正式合作协议;已签约的,要力争项目早日启动;尚未接洽的,要积极主动对接,为签约打好基础;已有合作的,要落实新的合作项目。

副市长王跃华出席会议。

抓好项目促发展

全市最大巾帼示范林新密揭牌

本报讯(记者 李娜 通讯员 王玲玲)26日,郑州市“巾帼示范林”在新密市岳村揭牌,这也是我市最大的妇女植树造林基地。

今年是全民义务植树活动开展30周年,为践行“国际森林年中国行动”,在广大妇女中传播绿化和生态知识,市绿化办和市妇联联合在全市开展“郑州市巾帼林”揭牌暨植树活动。

当日,郑州市巾帼志愿者、郑州市“巾帼文明岗”成员、郑州市妇联机关人员等900余人,共种下3000棵女贞树。大家兴高采烈地为树苗培土、浇水,纷纷表示要为建设绿色郑州贡献力量,并呼吁更多的人加入到他们的行列中。

农民人均纯收入五年净增4451元

本报讯(记者 卢文军)市农调队最新公布的抽样调查数据显示,“十一五”期间,全市农村居民人均纯收入由4774元增加到9225元,五年净增4451元,年均增长14.1%。

从2004年开始,国家加大了支农力度,惠农政策相继出台,促进了农民收入大幅增加。2006年至2010年,我市农民人均纯收入相继突破5000元、6000元、7000元、8000元、9000元,分别达到5559元、6594元、7548元、8121元、9225元。

其中,农民人均工资性收入由“十五”末的1871元增加到“十一五”末的4076元,年均增长16.9%。转移性收入也高速增长。粮食直补、良种补贴、农资综合直补、家电下乡补贴……加上农村社保体系不断完善,带动农民转移性收入高速增长。“十一五”末,农民人均转移性纯收入377元,比“十五”末增加283元,年均增长32%。

(上接第一版①)强化规则意识。严格、公正、文明、理性执法,依法、依规、阳光办事,最大限度地方便企业和群众。强化危机意识。增强危机感,提升自身水平、业务不熟者就要离岗培训,就要待岗甚至下岗。

副市长、市公安局局长黄保卫就落实“十个不允许”提出具体要求:领导干部要带头抓落实;要创造性抓落实,结合实际抓落实;要不折不扣抓落实,不允许找理由,找借口;要建立长效机制;与干部任用、绩效考核挂钩;要将抓落实情况列为今年纪律整顿内容,查摆单位及民警自身存在的问题,限期整改。

(上接第一版②)两个繁琐的手续这里被作为加急件处理,原本10个工作日才能办妥的事情两个工作日就搞定了。

推行投资项目全程代办制,全区20个部门96项审批事项实现网上审批,构建三级便民网络,全区行政审批项目由最初的607项缩减为现在的131项,减幅达78.4%。金水区在提高效率方面又掀起了一次自我革命。“企业和群众不管遇到什么困难,政府和相关部门从来不说‘不中’,而是想方设法让它‘中’!在金水,每周七日、全天候的职权岗位手续办理机制已经形成。”

办实事,求实效——从工作要求到事业追求的质变

“这个红本本得来的可真是不寻常!”今年70多岁的荣衍民手捧新办的土地过户证感慨万千。前不久他去金水区行政审批中心办理土地证过户手续,国土局窗口的工作人员看到荣大爷患有白内障不能正常填写表格,就在当天中午冒着6级大风到荣大爷家中为他免费上门服务,现场审批,送证到家。

“宁愿自己找麻烦,也要让群众得方便”——正在成为金水全区干部的实际行动。今年以来,全区共为群众全程代办咨询300多人次,免费为40余家企业办理审批业务,投资金额达24960万元。为农村引进帮扶项目17个、新建乡村道路13公里、引进帮扶资金500万元。

(上接第一版③)加强农村环境保护,巩固提升贾鲁河水质,强力推进双洎河流域治理,强化饮用水源地保护和工业企业污染防治,突出整治巩义芝田镇和二七区马寨镇综合整治,确保省定目标全面完成。

为探索一条适合我市环保工作的新路子,该局将进一步加大环保能力建设,积极开展灰霾天气监测,实施环境监测专项能力建设工程。同时加大对饮用水源保护地、噪声污染、环境违法建设项目和群众反映突出问题的查处力度,切实维护群众的环境合法权益。

“打造中原经济区核心增长极,必须坚持走可持续发展之路,才能创造出更多绿色GDP,这些都与保护绿城的碧水蓝天密不可分,需要社会各界从身边小事做起,保护环境,关爱美丽家园。”结束采访时,刘炳辰如是说。

香港两高校在郑举行招生说明会

本报讯(记者 王红)24日、26日,香港中文大学和香港浸会大学在郑州举行招生说明会,为考生详细解答招生要求。

港校青睐啥样的内地考生?香港中文大学入学及学生资助处主任梁丽芳说,好的成绩是必须的条件。港校基本都采用英语授课,要求考生在听说读写各方面都要过硬。

香港浸会大学的录取是由学生高考成绩和面试成绩决定的,申请人的高考成绩达到所属省市一本分数线以上,英语在110分以上的,才有机会参加面试。面试全程用英文,包括“个人面谈”和“小组讨论”,主要考评学生的综合能力。

另外,港校的学费不菲,内地考生在选择港校时,要根据自己的家庭状况合理选择。

金水区创新基层党建 派出首个党务服务官

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 刘敏)日前,我市民办教育机构晨钟(陈中)教育集团党委挂牌成立,集团所在地文化路街道办事处派出的全区首个“首席党务服务官”前来报到。

去年底,晨钟(陈中)教育集团被市教育局批准为教育集团,同时跻身全市教育资源“倍增工程”行列,该集团由党支部升格为党委,开民办培训机构之先河。当日,作为金水区基层党建的创新之举,文化路街道党工委委员聂思民作为“首席党务服务官”前来报到。双方现场签署了包括设立“4点半课堂”等内容的共建协议,旨在实现街道区域内党组织“资源共享、优势互补、共驻共建、共创和谐”的双赢目标。

前置发动机校车 宇通占过半市场

本报讯(记者 赵文静)25日至27日,第四届中原卓越校长高峰论坛在中原大地掀起探讨教育科学发展的热潮,会上,郑州宇通提出的学生交通安全也成为热议焦点。

如何解决学童乘车安全问题,也成为客车企业的重要责任。依托强大技术研发实力,郑州宇通自2005年开始,就集中精干技术力量进行校车产品的研发及学生交通安全解决方案的研究,并参与校车新国标的制定。目前,宇通已形成从6米到12米校车产品系列,累计销售1000余台。其研制的全系列校车参照最严格美国标准设计,整车结构设计、360°无盲区设计、专用学童座椅等细节都体现出专用校车在安全性和人性化设计上的强化,有些方面还超过了美国安全标准,在我国前置发动机校车市场占有率达51%。



昨日,惠济区大河路中心学校在黄河南岸组织放风筝比赛。蝴蝶、蜻蜓、蝌蚪等各式精美的风筝在空中飞舞,孩子们手提提线快乐地奔跑着。

本报记者 李利强 摄

郑州新建住房价格控制目标确定

今年涨幅不高于人均可支配收入增幅

本报讯(记者 覃岩峰)为贯彻落实《国务院办公厅关于进一步做好房地产市场调控工作有关问题的通知》,市政府昨日下发通知,要求进一步稳定我市住房价格,保持房地产市场平稳健康发展。

通知指出,今年将增加保障性住房用地供应,大力发展公共租赁住房,确保年内开工建设54429套保障性住房(含林区棚户区改造),确保保障性住房建设项目在10月前全部开工建设。严格落实取得《商品房预售许可证》后定期开盘、房源一次性公开等制度,加强新建商品住房一套一标的明码标价管理。加强对房地产项目的监

督检查,重点核查定价明显高于同地段楼盘、销售价格异常、捂盘惜售、囤积房源、合同备案信息注销率高以及消费者投诉集中的项目。

各县(市)区政府要加快住房信息系统建设,6月底前更换或升级完善业务系统,实现郑州行政区域内互联网传输数据,满足建设《郑州市个人住房信息系统》的要求。对推进住房保障和稳定房价工作不力以及个人住房信息系统建设滞后的,要启动行政问责机制,追究相关责任。

郑州市人民政府

关于严厉查处新增违法建设的通告

各县(市、区)人民政府,市人民政府各部门,各有关单位:

为贯彻落实《中华人民共和国城乡规划法》和《郑州市城乡规划管理条例》等法律法规,严厉打击各类违法建设行为,维护城乡规划的严肃性,构建和谐、有序的城乡建设秩序,现将有关事宜通告如下:

一、在市规划区内进行各项建设活动,必须依据相关法律法规办理规划许可手续,自觉服从规划管理,并按照城乡规划规范、有序建设。

二、对违反城乡规划法律法规的各类违法

建设,将严肃查处,坚决杜绝新增违法建设。

三、对2010年9月15日以后新增的违法建设,依法应当拆除的必须拆除;对无法实施拆除的,予以没收并移交市财政部门登记处理。

希望社会各界、全体市民要充分认识当前我市严厉打击违法建设的形势,认清从事违法建设的极端危害性,严格遵守法律法规和城乡规划,积极配合相关部门做好违法建设查处工作,为构建和谐郑州,建设美好家园,推进郑州大都市区建设作出应有的贡献。

郑州市人民政府
2011年3月21日

公告

广大市民朋友:

近期,我市部分城中村村民无视相关法律、法规和城乡规划,无视当前市委、市政府严厉整治违法建设的重大决策,顶风作案,在无正规设计、无资质施工、无质量监管的情况下,未经批准,擅自进行建设,存在重大安全隐患,下一步相关部门将依法对其进行拆除。在此,敬告广大市民,对于此类违法建设,规划部门不予办理规划许可,建设部门不予办理施工许可,房管部门不予办理销售许可及房产证明等,消防部门不予办理消防许可;对于盲目购买、租赁此类违法建设的,公安部门不予办理居住证,工商部门不予办理营业执照,税务部门不予办理税务登记。公安消防部门依法查处占用疏散通道、防火间距、安全出口等违反消防法规的行为,并对存在消防隐患的违法建设张贴告

示,地震部门排查地震安全隐患。对存在消防、抗震等安全隐患的违法建设,业主不依法拆除并擅自出租的要依法承担责任。同时,也欢迎广大市民朋友积极对新增违法建设进行举报(举报电话:67172880),共同维护我市城乡建设秩序,创造良好的生活环境。

郑州市城乡建设委员会
郑州市城乡规划局
郑州市住房保障和房地产管理局
郑州市公安局
郑州市工商行政管理局
郑州市地方税务局
郑州市地震局
郑州市消防支队
2011年3月28日

郑州市违法建设曝光台

现将2011年3月13日至3月20日发现的17起违法建设通告如下:

- 一、二七区
1. 长江路台胞小区别墅区127号、128号,发现两处简易房,面积分别为80平方米、300平方米。
 - 2. 吕伟民在福华街苗圃街6号楼2号后,建设一处砖混结构房,面积9平方米。
 - 3. 航海路与冯庄路交叉口东南角,发现一处彩板房,面积70平方米。
 - 4. 新村社区南村4号楼后,发现一处三层砖混结构房,面积150平方米。
- 二、管城区
1. 郑州果树研究所东,发现一处门卫室,面积40平方米。- 2. 银莺路桥南,发现一处民工工棚,面积240平方米。
- 3. 紫荆山路商城路交叉口立交桥下,发现一处简易房,面积10平方米。

三、金水区
柳林镇刘庄村村民邵福安、张金方、沙二山、沙思殿、杨春叶、柳林镇袁村袁宝岭、袁振伟、袁宝擅和庙李

镇庙李村村主任庭庭,擅自开挖地基进行建设。

- 四、郑东新区
1. 白庄街河南中力国际广告市场,发现一处简易房,面积40平方米。
 - 2. 郑州豫航置业有限公司在正光北街、农业东路,建设一处售楼部,面积270平方米。
- 以下七起已经拆除:
1. 河南宏光正商置业有限公司在康平路东、福禄街西侧的简易房,面积30平方米。- 2. 党云在永平路七里河桥的临时用房,面积68平方米。
- 3. 康宁街与东风路交叉口的一处简易房,面积23平方米。
- 4. 肖军民、华银在东风东路与创业路的简易房,面积分别为18平方米、30平方米。
- 5. 七里河北、东风东路的两处临时用房,面积分别为80平方米、100平方米。

